

Na osnovu člana 28. Zakona o lokalnoj samoupravi («Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona», broj: 5/97, 1/98, 2/00 i 13/04), člana 35. stav 1. tačka 4. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), te člana 54. i 55. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, usvojilo je

PROGRAM RADA
Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša
za 2009. godinu

I - UVOD

Programom rada Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša utvrđuju se osnovni ciljevi, zadaci, pitanja, aktivnosti i djelovanja Općinako vijeća koja će, u skladu sa svojim nadležnostima i djelokrugom rada koji proizlaze iz Ustava, zakona, Statuta i Poslovnika, Vijeće raspravljati i usvajati na m sjednicama u 2009. godini. Osim navedenog, Vijeće će svoju aktivnost u programskom periodu usmjeriti i na druga aktualna pitanja koja su od zajedničkog interesa za građane Općine Velika Kladuša, Unsko-sanskog kantona, Federacije BiH i države BiH.

Nadležnost Vijeća zasniva se na odredbama člana 28. Zakona o lokalnoj samoupravi ("Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona" broj: 5/97, 1/98, 2/00 i 13/04) i člana 35. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša" broj: 9/07), te odredbama člana 54. i 55. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj:9/07), a kojima je uređeno pitanje obaveze i načina programiranja rada Vijeća.

Preuzimanje poslova i nadležnosti dodijeljenih Zakonom o principima lokalne samouprave ("Službene novine FBiH" broj: 49/06), kao i odgovornost Općine Velika Kladuša, kao jedinice lokalne samouprave za njihovo vršenje, počet će istovremeno s prijenosom sredstava potrebnih za njihovo obavljanje, kada će Općinsko vijeće donijeti sva potrebna akta, prvenstveno u smislu preuzimanja prava i obaveza osnivača javnih ustanova predškolskog i osnovnog obrazovanja i odgoja.

Ova aktivnost Vijeća bila je programirana i u 2008. godini. Međutim, njena implementacija je nažalost izostala zbog nedonošenja potrebnih propisa i prijenosa sredstava sa viših nivoa vlasti na Općinu.

Program rada Vijeća, osim zadataka Vijeća koji proizlaze iz Ustava, zakona i Statuta Općine, a u skladu sa utvrđenom politikom privrednog i ekonomskog razvoja Općine i Kantona, sadrži i druge poslove i zadatke s ciljem rješavanja značajnih društvenih pitanja od neposrednog interesa za život građana Općine Velika Kladuša.

Programom rada Vijeća utvrđuju se poslovi i zadaci Vijeća i njihov osnovni sadržaj i osnove politike

Vijeća prema određenim pitanjima kao što je opisano u Općem dijelu Programa.

Posebni dio Programa rada Vijeća obuhvata pojedinačna pitanja koja Vijeće planira razmatrati, a istim su utvrđeni i nosioci poslova i zadataka, kao i okvirni rokovi realizacije.

Pored zadataka iz nadležnosti Vijeća ovim Programom su obuhvaćene i teme o aktualnim životnim pitanjima građana iz nadležnosti drugih institucija i viših nivoa vlasti, a posebno pitanja iz stambene oblasti, obrazovanja, kulture, sporta, komunalne higijene, zdravstvene zaštite, zaštite okoliša, lične i imovinske sigurnosti građana, kao i druga pitanja od značaja za Općinu Velika Kladuša i njene građane.

Vijeće će razmatrati i pitanja kao što su izbor i imenovanja iz nadležnosti Vijeća, donošenje određenih akata i rješenja iz oblasti prostornog uređenja, imovinsko-pravne oblasti, kao i akata koje predlaže Općinski načelnik.

Općinsko vijeće će u svom radu stavljati na javnu raspravu pitanja koja su od posebnog značaja za građane, preduzeća i druga pravna lica, u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i Poslovníkom Općinskog vijeća, vodeći pri tom računa o rokovima, nosiocima i rezultatima javne rasprave.

Za razmatranje određenih pitanja koja su od posebnog interesa za Vijeće, za razmatranje nacрта i prijedloga odluka, kao i drugih akata, odnosno za obavljanje drugih poslova, Vijeće će po potrebi uključivati stalna i povremena radna tijela Općinskog vijeća.

Saglasno svojim ovlaštenjima i nadležnostima utvrđenim Zakonom i Statutom Općinsko vijeće će razmatrati i davati saglasnost na statute i druga akta javnih ustanova i preduzeća čiji je osnivač Općina.

Program rada je također otvoren i za druga pitanja i inicijative koje bude nametala svakodnevna aktivnost i potreba za njihovo razmatranje.

Zacrtani programski zadaci iz Općeg dijela su operacionalizirani u posebnom Operativnom planu rada Vijeća za 2009. godinu sa rokovima razmatranja i nosiocima pripremanja određenih materijala.

Program rada po oblastima obuhvata sva pitanja koja će Vijeće razmatrati, koja će također biti razrađena i u posebnom operativnom dijelu ovog Programa.

Svi organi, organizacije i pojedinci na čiji se djelokrug rada naslanja Program rada Vijeća dužni su da u svoja program dokumenta preuzmu planirane aktivnosti na čijoj realizaciji, u skladu sa svojim nadležnostima, trebaju raditi kako bi time doprinijeli neposrednoj i potpunijoj realizaciji ovog Programa.

Predsjedavajući Općinskog vijeća, Općinski načelnik i drugi nadležni rukovodeći službenici Općinskog organa uprave, dužni su da blagovremeno i sa najvišim stepenom profesionalnosti poduzimaju aktivnosti na realizaciji ovog Programa i redovno ažuriraju izvršenje Programa po svim pitanjima iz svoje nadležnosti i informišu Općinsko vijeće o realizaciji Programa.

Općinsko vijeće će u toku 2009. godine održavati najmanje jednom mjesečno svoje redovne

sjednice u terminima koje utvrdi Kolegij Općinskog vijeća, s izuzetkom mjeseca augusta kada je pauza u radu Vijeća zbog godišnjih odmora.

Vijeće Općine Velika Kladuša će u 2009. godini u okviru svojih prava, dužnosti i nadležnosti, poduzeti aktivnosti kako slijedi:

II - OPĆI DIO

1. ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA

U skladu sa ustavnom obavezom svih nosilaca vlasti u Bosni i Hercegovini da obezbijede potrebne uslove za ostvarivanje najvišeg stepena ljudskih prava i osnovnih sloboda, u skladu sa međunarodnim standardima, Vijeće će kroz svoje programske aktivnosti periodično razmatrati pitanja iz oblasti ostvarivanja ljudskih prava.

Imajući u vidu poseban značaj Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda sa odgovarajućim protokolima, koja se u skladu sa Ustavom Bosne i Hercegovine, direktno primjenjuje i ima prioritet nad svim drugim zakonima, kao i Statutom Općine, Općinsko vijeće će kontinuirano poštivati i izvršavati obaveze koje iz nje proizlaze.

Općinsko vijeće će razmatrati i pitanja koja su od posebnog interesa za mlade.

S obzirom na to da su dokumentima Općine, prije svega Statutom, Poslovníkom i Odlukom o pristupanju izradi Strategije omladinske politike Općine Velika Kladuša i Akcionog plana za period 2008 - 2012. godine, uređena posebno bitna pitanja koja se odnose na ljudska prava, slobode i njihovu zaštitu i rad sa mladima, a imajući u vidu da je u programskom periodu za 2008. godinu aktivnost izrade i donošenja Strategije i Akcionog plana, nažalost izostala, ova aktivnost bit će neodvojivi dio ovog Programa.

U skladu sa odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH, Vijeće će poduzeti sve odgovarajuće potrebne mjere radi provođenja odredbi propisanih Zakonom po oblastima i to:

- donijeti Program mjera radi postizanja jednakosti spolova u svim oblastima,
- osigurati vođenje statističkih podataka razvrstanih po spolu,
- uspostaviti saradnju sa nevladinim organizacijama koje se bave pitanjima zaštite ljudskih prava, ravnopravnosti spolova i programima organizovanja mladih.

U provođenju programiranih aktivnosti iz ove oblasti, Vijeće će insistirati, pored ostalih, i na aktivnoj ulozi stalnih radnih tijela Vijeća u čiju nadležnost i djelokrug rada spadaju navedena pitanja.

2. PRIVREDA I ZAPOSŁJAVANJE

Općinsko vijeće će se u narednom periodu, u okviru svojih nadležnosti i dalje kontinuirano zalagati i pokretati potrebne aktivnosti na stvaranju što povoljnijeg ambijenata s ciljem značajnijeg ulaganja domaćeg i stranog kapitala na području Općine Velika

Kladuša, sa posebnim naglaskom na davanju pune podrške formiranju i otvaranju poduzetničke zone.

Općinsko vijeće će afirmisati politiku kojoj je cilj stalno jačanje lokalne zajednice i u tom smislu obezbijediti će sve potrebne uslove s ciljem iznalaženja mogućnosti za kreditiranje srednjeg i malog biznisa, kako bi se stvorio ambijent za prosperitet Općine i njen strateški razvoj u oblasti industrije, zanatstva, poljoprivrede, turizma, prostornog i komunalnog uređenja i zaštite i unaprijeđenja okoline.

Da bi Općina imala veći i kvalitetniji uticaj i da bi podsticajno djelovala na privredni razvoj na svom području, biće neophodno pokretati aktivnosti na izmjenama i dopunama određenih propisa s ciljem njihovog usklađivanja sa potrebama aktuelnog vremena i odnosa, odnosno radi pojednostavljenja procedura koje regulišu nadležnosti u oblasti privrede, a u skladu sa važećim zakonskim rješenjima.

Posebna pažnja će se posvetiti lokalnom ekonomskom razvoju u čemu će značajnu ulogu imati Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo Općinskog organa uprave Općine Velika Kladuša.

Vijeće će u okviru svojih nadležnosti tražiti izvještaje o stanju općinskih nekretnina (stambeni i poslovni prostori i građevinska zemljišta).

Vijeće će u Programskom periodu razmatrati i donositi odgovarajuća akta u vezi sa donošenjem Budžeta i njegove realizacije.

Vijeće će aktualizirati i pratiti provođenje Odluke o uslovima i kriterijima za dodjelu lokacija za privremeno korištenje javnih površina.

Vijeće će inicirati izgradnju turističkih sadržaja pogodnih za rekreativni lokalni turizam, te podržati sve aktivnosti radi odgovarajuće valorizacije postojećih resursa i kapaciteta iz ove oblasti.

3. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA, STAMBENI POSLOVI, KOMUNALNI POSLOVI I POSLOVI ZAŠTITE OKOLINE

Oblast prostornog uređenja je jedna od značajnijih djelatnosti Općine. Zakonom o prostornom uređenju utvrđene su nadležnosti Općine u ovoj oblasti, a naročito ovlaštenja Vijeća da prethodno odlučuje o izradi, odnosno izmjenama i dopunama Plana prostornog uređenja kao temeljnog akta razvoja Općine. Vijeće utvrđuje nacрте urbanističkih planova i drugih dokumenata koje stavlja na javnu raspravu, a na osnovu rezultata provedene javne rasprave, Vijeće razmatra prijedloge urbanističkih planova i iste donosi.

Prostor Općine Velika Kladuša je u proteklom periodu značajno napadnut i devastiran bespravnom gradnjom, a naročito je to bilo izraženo u neposrednom poslijeratnom periodu. Različita lepeza bespravno izgrađenih objekata posebno je izražena u užem gradskom području.

Imajući u vidu navedenu okolnost, Vijeće će i dalje posebnu pažnju posvetiti provođenju aktivnosti u vezi sa za legalizacijom bespravno izgrađenih objekata u skladu sa usvojenim Programom legalizacije i o tome

tražiti i redovno razmatrati odgovarajuće informacije i izvještaje.

Vijeće će se zalagati za racionalno korištenje građevinskog zemljišta i plansko uređenje individualne stambene izgradnje putem planske, kolektivne i individualne stambene izgradnje na području Općine.

U tom smislu donosit će se potrebne odluke i druga dokumenta, te podržavati sve aktivnosti na izgradnji infrastrukturnih objekata, a posebno:

- izgradnja vodovodne mreže i stvaranje uslova za priključivanje svih domaćinstava na jedinstvenu i kvalitetnu vodovodnu mrežu,

- asfaltiranje ulica i seoskih putnih pravaca,

- postavljanje gradske rasvjete i elektrifikacija u dijelovima naselja na području Općine koja nemaju to pitanje riješeno i

- druge aktivnosti.

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti po potrebi razmatrati zahtjeve mjesnih zajednica i inicijative građana iz ove oblasti.

Vijeće će razmatrati stanje i poduzimati potrebne mjere s ciljem kvalitetne i sveobuhvatne zaštite čovjekove okoline i zahtijevati dosljednu primjenu Odluke o komunalnom redu i drugih propisa iz ove oblasti. U tu svrhu Vijeće će od nadležne službe Općinskog organa uprave tražiti informacije o stanju u ovoj oblasti i izradu Programa edukacije stanovništva (okrugli stolovi, škole, kursevi, brošure) za sve uzraste koji bi se provodili putem savjeta mjesnih zajednica i službe nadležne za poslove mjesnih zajednica.

Zaštititi kulturno-historijskih spomenika u programskom periodu posvećivat će se i dalje posebna pažnja. Poduzeće se odgovarajuće aktivnosti na sanaciji oštećenih spomen-obilježja, naročito spomenika iz NOB-e i njihovog vraćanja u prvobitno stanje na nekadašnjim ili novim lokalitetima. Vijeće će putem nadležne službe Općinskog organa uprave uspostaviti potrebnu saradnju sa Kantonalnim zavodom za zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa.

Nadležnosti Vijeća u stambenoj oblasti odnose se prvenstveno na stanove u vlasništvu Općine i stanove na kojima Općina ima pravo raspolaganja.

Vijeće će pratiti stanje u oblasti provođenja postupka dodjele, prodaje i davanja u zakup stanova na kojima Općina ima pravo vlasništva i stanova na kojima je stečeno pravo raspolaganja.

Vijeće će zatražiti i razmatrati Informaciju o provođenju Zakona o održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrada i upravljanja zgradama na području Općine Velika Kladuša.

Radi kvalitetnijeg i obuhvatnijeg uređivanja odnosa, te prava i obaveza etažnih vlasnika stanova i suvlasnika zajedničkih dijelova i uređaja stambenih zgrada, Vijeće će inicirati donošenje nove Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama na području Općine Velika Kladuša.

U skladu sa zakonskim propisima, a imajući u vidu pozitivno iskustvo sa početka 2008. godine, kada je Općinsko vijeće u rješavanju stambenog pitanja određenog broja stradalnika rata istima dodijelilo dvanaest novoizgrađenih stanova u stambenom naselju Joše, stambena pitanja određenih kategorija građana

Općine Velika Kladuša pokušat će se u 2009. godini rješavati putem aktualiziranja Odluke Općinskog vijeća o nadziđivanju objekata sa ravnim krovovima, koju je Općinsko vijeće donijelo u prethodnom periodu. Vijeće će podržati ovakav način rješavanja stambenih problema, vodeći računa o dosljednoj primjeni zakonskih propisa sa posebnim težištem na obezbjeđenje sigurnosti gradnje, kvaliteta gradnje i zadovoljavanja statičkih standarda u pogledu objekata koji se nadziđuju.

4. POSLOVI UPRAVE

Aktivnost Vijeća u programskom periodu bit će usmjerena na dosljedno provođenje ustavnosti i zakonitosti rada Općinskog organa uprave i njegovih službi, te na poboljšanje kvaliteta i nivoa usluga sa zahtjevima građana. Osnovni akcent bit će dat na daljem osavremenjavanju postojećeg informacionog sistema, kao i umrežavanju terenskih matičnih ureda u jedinstveni informacioni sistem kojim će biti poboljšan rad Općinske uprave i obezbjeđena puna ažurnost u radu svih službi Općinskog organa uprave i veća dostupnost usluga koje iste pružaju građanima na cjelokupnom području Općine Velika Kladuša.

Posebna pažnja posvetit će se odgovarajućem odnosu službi prema građanima i ažurnosti rješavanja zahtjeva građana, a naročito u smislu poštivanja zakona i drugih akata.

Nastavit će se i dalje sa praksom obezbjeđivanja uslova da službe Općinskog organa uprave što više zažive kao aktivni i stvarni servis poreskih obveznika i građana.

Općinsko vijeće će insistirati na cjelovitoj i konačnoj implementaciji projekta Centra za izdavanje dozvola.

Vijeće će razmatrati i Izvještaj Općinskog načelnika o upravnim rješavanju predmeta i Izvještaje o radu i drugih organa i službi koji su u okviru svoje nadležnosti pratili i razmatrali rad izvršnog organa Općine i predlagati mjere za kontinuirano unaprijeđenje kvaliteta rada Općinske uprave.

Općinsko vijeće će podržavati obezbjeđivanje potrebnih i sveukupnih uslova za rad državnih službenika i namještenika s ciljem postizanja njihovog potpunog zadovoljstva na radnim mjestima na kojima rade.

5. POSLOVI U OBLASTI OBRAZOVANJA, KULTURE I SPORTA

a) Obrazovanje

Obrazovanje i odgoj djece u okviru predškolskog odgoja, osnovnog i srednjeg obrazovanja, kao djelatnost od posebnog društvenog interesa, a imajući u vidu novu zakonsku ulogu Općine kao osnivača jednog dijela javnih ustanova iz te oblasti, biće i u 2009. godini poseban prioritet u radu Vijeća.

Vijeće će poduzeti sve neophodne aktivnosti da osigura lokalne potrebe stanovništva u oblasti brige

o djeci, obrazovanju i odgoju, kulturi, fizičkoj i tehničkoj kulturi i sportu.

Vijeće će putem nadležne službe Općinskog organa uprave pratiti promjene u obrazovanju kako bi se obezbijedilo potpuno ispunjavanje pedagoških standarda srednjih i osnovnih škola na području Općine Velika Kladuša.

Vijeće će inicirati provođenje aktivnosti na suzbijanju maloljetničke delikvencije, odvracanja od pušenja, alkoholizma, toksikomanije i upotrebe droge i drugih poroka u školama. Vijeće će, putem Sportskog saveza i na drugi način, inicirati stimulisanje u okviru budžetskih sredstava svih vidova i oblika amaterskog, fakultativnog i vannastavnog rada, uz kontinuiranu edukaciju djece i roditelja.

Posebnu pažnju Vijeće će posvetiti edukaciji nastavnika, roditelja i učenika u svim školama radi sprečavanja upotrebe svih vrsta opojnih i drugih toksičnih sredstava kao i redovnom praćenju provođenja Strategije prevencije lokalne zajednice u borbi protiv zloupotrebe opojnih sredstava.

Vijeće će putem Komisije nadležne za pitanja mladih, u saradnji sa nadležnim službama Općinskog organa uprave, sačiniti Plan realizacije Strategije za mlade koji će imati cilj veću brigu o mladima i razvoj omladinske politike na lokalnom nivou, poboljšanje položaja mladih i omogućavanje njihove veće participacije u društvu. Neophodno je preventivno djelovati, zaokupiti pažnju i organizirati takve aktivnosti kojima će se mladi kroz razne vidove edukacija, sportske i kulturne aktivnosti, razmjenu iskustava, kroz međunarodnu, međuopćinsku i međureligijsku saradnju, koristeći stečena iskustva drugih sredina, uspješno organizovati u borbi protiv svih negativnih pojava u društvu.

b) K u l t u r a

S obzirom da je većina objekata na području Općine, koji su u ranijem periodu korišteni za zadovoljavanje potreba društva iz oblasti kulture i sporta, devastirana i da je na taj način uglavnom izgubila svoju namjenu, Vijeće će u 2009. godini tražiti odgovarajući izvještaj o stanju tih objekata i svoju aktivnost usmjeriti na stvaranju potrebnih uslova kako bi se što prije takvi objekti priveli prvobitnoj namjeni i služili u društveno korisne svrhe.

Posebnu pažnju Vijeće će usmjeriti na provođenje potrebnih aktivnosti radi stvaranja uslova za razvoj i afirmisanje kulturnog amaterizma kao oblika masovnog okupljanja svih starosnih generacija, a naročito djece i omladine. Potrebno će biti u ovom smislu predvidjeti i odgovarajuća budžetska sredstva za oblast kulturnog amaterizma.

Naročita pažnja Vijeća bit će usmjerena na uspješnost rada i pomoć u stručnom osposobljavanju i materijalnom jačanju za širu i efikasniju djelatnost javne ustanove iz oblasti kulture čiji je osnivač Općina Velika Kladuša.

c) Sport i fizička kultura

U uslovima nedostatka kvalitetne materijalne osnove za sport i fizičku kulturu, u ovoj oblasti

aktivnosti se uglavnom svode na održavanje postojećih objekata. Programski planovi masovne fizičke kulture provode se u pravilu kroz rad Sportskog saveza koji okuplja sportske klubove. Sadržaji koje nudi gradska sportska dvorana i tereni u krugu gradskih škola uglavnom su uređeni ili su u postupku uređenja, dok su sportski tereni i objekti pri školama u mjesnim zajednicama nedovoljni i neuslovni, tako da će u programskom periodu biti potrebno provesti šire aktivnosti na dodatnom poboljšanju uslova u ovoj oblasti, kako u užem urbanom području tako i u mjesnim područjima.

Vijeće će razmatrati Informacije o aktuelnim pitanjima iz oblasti kulture, fizičke kulture i tehničke kulture na području Općine, koje će sadržavati i prijedlog mjera radi prevazilaženja uočenih problema i nedostataka.

6. POSLOVI GEODETSKIH I IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA

Općinsko Vijeće će posebnu pažnju posvetiti:

- Provođenju postupka parcelacije i dodjele gradskog građevinskog zemljišta u svrhu građenja u skladu sa Zakonom o građevinskom zemljištu i Zakonom o prostornom uređenju;

- Odgovarajućem normativnom uređivanju pitanja uslova i načina prodaje i davanja u zakup poslovnih prostorija i dodjele, prodaje i davanja u zakup stanova;

- Praćenju postupaka upisa prava na nekretninama u katastarsko-knjižne i zemljišno knjižne evidencije;

- Donošenju i provedbi nove odluke o određivanju građevinskog zemljišta;

Vijeće će na osnovu Zakona o građevinskom zemljištu donositi sve potrebne podzakonske akte, u skladu sa iskazanim interesom i potrebama, pojedinačne odluke o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju i rekonstrukciju lokalnih puteva i drugih objekata infrastrukture.

7. OBLAST OBNOVE I RAZVOJA

Posebnu pažnju Vijeće će posvetiti aktivnostima provođenja Strategije dugoročnog razvoja Općine, te predlaganja i utvrđivanja potrebnih dodatnih mjera za njeno cjelovito i uspješno provođenje.

Podržat će se donošenje planova, programa i projekata od interesa za razvoj Općine i pratiti njihova realizacija.

U cilju stvaranja uslova za konačan i potpun povratak svih izbjeglih i raseljenih građana Općine Velika Kladuša, Vijeće će u te svrhe inicirati aktivnosti daljnje i potpune obnove infrastrukturnih objekata, te individualnih stambenih i drugih objekata. Vodiće se računa o stvaranju i drugih uslova potrebnih za održivi povratak građana.

Naročito će biti potrebno u ovom periodu stvoriti pretpostavke i za sanaciju objekata u vlasništvu

Općine kao i radnih prostorija i drugih objekata u vlasništvu mjesnih zajednica.

Vijeće će insistirati da se u Budžetu Općine obezbijedi određeni dio sredstava potrebnih za ove namjene.

8. OBLAST ZAŠTITE I SPAŠAVANJA LJUDI I MATERIJALNIH DOBARA I PROTIVPOŽARNE ZAŠTITE

U oblasti zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara, svoju aktivnost Vijeće će usmjeriti na sveobuhvatnu reorganizaciju sistema civilne zaštite, u skladu sa Zakonom o zaštiti ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine FBiH", broj: 39/03), kao i stvaranju uslova potrebnih za odgovarajuće materijalno obezbjeđenje sa ciljem kvalitetnije i efikasnije zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća.

Vijeće će provesti postupak izrade i donošenja Procjene ugroženosti ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća na području Općine Velika Kladuša.

Vijeće će podržati i ažuriranje Planova organizovanja i djelovanja i iste usaglasiti sa odgovarajućim zakonskim i podzakonskim propisima iz oblasti odbrane.

U programskom periodu Vijeće će kontinuirano pratiti provođenje mjera protivpožarne zaštite na području Općine Velika Kladuša, te inicirati stvaranje što kvalitetnijih uslova rada i nabavke potrebnih materijalno tehničkih sredstava i opreme kao osnovne pretpostavke za uspješan i nesmetan rad Teritorijalne vatrogasne jedinice.

9. SOCIJALNA POLITIKA

U skladu sa važećim propisima, nadležnoj javnoj ustanovi, odnosno nadležnoj službi Općinskog organa uprave, povjereni su poslovi i zadaci iz oblasti socijalne zaštite kroz zaštitu porodice sa djecom i zaštitu prava civilnih žrtava rata, poslovi a u vezi sa raseljenim licima, izbjeglicama i povratnicima, poslovi realizacije povremenih humanitarnih programa pomoći, te informaciono-dokumentacioni i administrativni poslovi, o čijem izvršenju će Vijeće tražiti redovno informisanje.

Vijeće će se redovno informisati o materijalnom položaju penzionera sa područja Općine Velika Kladuša i problemima sa kojima se susreće ova populacija, a naročito Vijeće će se informisati o stanju maloljetničke delikvencije, radu sa djecom sa posebnim potrebama, te stanju nasilja nad maloljetnim i između maloljetnih osoba i po potrebi donositi odgovarajuće odluke i utvrđivati određene aktivnosti u ovoj oblasti.

10. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti, a u skladu sa važećim propisima, razmatrati Informaciju o stanju i problemima ostvarivanja primarne zdravstvene zaštite stanovništva na području Općine, iz koje će se

prepoznati pravci prevazilaženja problema i slabosti koje prate ovu oblast na području Općine Velika Kladuša.

Vijeće će po potrebi u programskom periodu razmatrati i druga pitanja koja budu od značaja za ostvarivanje zdravstvene zaštite građana.

11. INFORMISANJE

S ciljem bržeg, obuhvatnijeg i kvalitetnijeg informisanja građana na području Općine o radu Vijeća i njegovih radnih tijela, u narednom periodu Vijeće će i dalje redovno sarađivati sa sredstvima javnog informisanja. Nastavit će se sa izdavanjem „Službenog glasnika Općine Velika Kladuša“ i aktualizirati pokretanje ponovnog izdavanja informativnog biltena koji bi se dostavljao građanima putem mjesnih zajednica.

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti, putem Općinskog načelnika, tražiti redovno informisanje građana i izradu i drugog potrebnog i odgovarajućeg informativnog materijala koji će se učiniti dostupnim građanima u najvećoj mogućoj mjeri. Podržat će se realizacija emitovanja što kvalitetnijeg radio programa za područje Općine Velika Kladuša, koji će unaprijediti informisanje građana, a isto tako aktualizirati će se i provođenje potrebnih aktivnosti na konačnom pokretanju televizijskog programa u okviru postojećih kapaciteta JP RTV Velika Kladuša kao i obezbjeđivanju uslova potrebnih za stvaranje mogućnosti kvalitetnog prijema signala javnog RTV servisa na čitavom području Općine Velika Kladuša.

12. POSLOVI IZ NADLEŽNOSTI OPĆINSKOG PRAVOBRANILAŠVA

Općinsko pravobranilaštvo Općine Velika Kladuša će u 2009. godini, u skladu sa svojim nadležnostima određenom Zakonom o pravobranilaštvu Unsko-sanskog kantona i Odlukom o osnivanju Općinskog pravobranilaštva Općine Velika Kladuša, preduzimati potrebne pravne radnje pred sudovima, upravnim organima i drugim državnim organima radi zastupanja i zaštite imovine i imovinskih interesa Općine, službi Općinskog organa uprave, te javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač Općina, ukoliko isti budu za to imali i iskazali potrebu.

Naročita briga posvetit će se zaštiti imovine u vlasništvu Općine.

Vijeće će u 2009. godini zahtijevati da Općinski pravobranilac u okviru svojih nadležnosti podnosi izvještaje o svom radu, a naročito o mjerama preduzetim na zaštiti imovine u vlasništvu Općine.

13. SARADNJA SA DRUGIM OPĆINAMA I MEĐUNARODNA SARADNJA

U skladu sa svojim ovlaštenjima i ukupnom političkom globalizacijom i povezivanjem, prije svega sa evropskim zemljama i gradovima, Vijeće će nastaviti sa otvorenom politikom saradnje sa svim potencijalnim partnerima u oblasti privrede, nauke, sporta i kulture.

Razmatrat će se i konkretni vidovi saradnje sa drugim općinama u BiH, kao i međunarodna saradnja, u prvom redu sa Općinom Cetinje iz Crne Gore i Gradom Linc iz Austrije.

Saradnja sa ovim parterima će obuhvatiti prvenstveno saradnju iz oblasti privrede, sporta, kulture i školstva.

Poduzeće se i sve potrebne aktivnosti na uspostavljanju tješnje i kvalitetnije saradnje sa drugim općinama Unsko-sanskog kantona, kao i u okviru Saveza općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine.

Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša će pored naznačenih pitanja razmatrati i odlučivati i o drugim pitanjima i donositi potrebne propise, kada je to zakonom određeno, odnosno kada se za to ukaže potreba.

Obrađivači materijala dužni su da prilikom obrade materijala iz ovog Programa, obezbijede aktivno učešće stručnih organa u čiji djelokrug spada problematika tih materijala.

Obrađivači materijala su također dužni da prilikom pripremanja materijala ostvaruju potpunu i neposrednu saradnju sa nadležnim radnim tijelima Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće očekuje da se materijali predviđeni ovim Programom pripremaju stručno i kvalitetno uz punu odgovornost obrađivača materijala.

III – POSEBNI DIO

1. TEMATSKA PITANJA

I - TROMJESEČJE

1. Izvještaj Općinskog načelnika o radu Općinskog organa uprave u 2008. godini

OBRADIVAČ: Nadležne službe Organa uprave

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Program rada Općinskog vijeća za 2009. godinu

OBRADIVAČ: Predsjedavajući i sekretar Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: Predsjedavajući Općinskog vijeća

3. Izvještaj o izvršenju Budžeta za 2008. godinu

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Izvještaj o radu Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša u 2008. godini

OBRADIVAČ: Stručna služba

PREDLAGAČ: Kolegij vijeća

5. Izvještaj o stipendiranju studenata u akademskoj 2008/09 sa osvrtom na dodjelu stipendija u periodu 2004/2008. godina i Program stipendiranja za akademsku 2009/10. godinu

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

6. Izvještaj o radu Sportskog saveza Općine Velika Kladuša u 2008. godini

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i Sportski savez Općine Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

7. Informacija o izradi Procjene ugroženosti ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba civilne zaštite i zaštite od požara

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

8. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU Centar za kulturu i obrazovanje «Zuhdija Žalić» Velika Kladuša u 2008. godini

OBRADIVAČ: JU Centar za kulturu i obrazovanje «Zuhdija Žalić»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

9. Program rada i finansijskog poslovanja JU Centar za kulturu i obrazovanje «Zuhdija Žalić» u 2009. godini

OBRADIVAČ: JU Centar za kulturu i obrazovanje «Zuhdija Žalić»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

10. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU Centar za socijalni rad Velika Kladuša u 2008. godini

OBRADIVAČ: JU Centar za socijalni rad Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

11. Program rada i finansijskog poslovanja JU Centar za socijalni rad Velika Kladuša u 2009. godini

OBRADIVAČ: JU Centar za socijalni rad Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

12. Program opće zajedničke komunalne potrošnje za 2009. godinu

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti i JKUP «Komunalije»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

13. Plan i program održavanja lokalnih i nekategorisanih cesta na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

14. Razmatranje i usvajanje Završnog računa i Izvještaja o poslovanju u 2008. godini JKP «Vodovod i kanalizacija»

OBRADIVAČ: JKP «Vodovod i kanalizacija»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

15. Izvještaj o radu i poslovanju JP «Veterinarska stanica» u 2008. godini

OBRADIVAČ: JP «Veterinarska stanica»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

16. Program rada i finansijskog poslovanja JP «Veterinarska stanica» u 2009. godini
 OBRADIVAČ: JP «Veterinarska stanica»
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

17. Izvještaj o poslovanju JKUP «Komunalije» u 2008. godini
 OBRADIVAČ: JKUP «Komunalije»
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

18. Izvještaj o izvršenoj reviziji poslovanja i revizorskom nalazu na dan 31.12.2008. godine JKUP „Komunalije“
 OBRADIVAČ: JKUP «Komunalije»
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

19. Program rada i finansijskog poslovanja JKUP «Komunalije» u 2009. godini
 OBRADIVAČ: JKUP «Komunalije»
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

20. Izvještaj o radu i poslovanju JP Radio televizija Velika Kladuša u 2008. godini
 OBRADIVAČ: JP RTV Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

21. Plan rada i poslovanja JP Radio televizija Velika Kladuša u 2009. godini.
 OBRADIVAČ: JP RTV Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

22. Izvještaj o radu JU Služba za zapošljavanje – Biro rada Velika Kladuša u 2008. godini
 OBRADIVAČ: JU Služba za zapošljavanje – Biro rada Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

23. Izvještaj o provođenju mjera zaštite i spašavanja na području Općine Velika Kladuša u 2008. godini sa prijedlogom mjera za razvoj i usavršavanje zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća.
 OBRADIVAČ: Služba civilne zaštite i zaštite od požara
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

24. Informacija o stanju i problemima u vezi sa ostvarivanjem zdravstvene zaštite stanovništva Općine Velika Kladuša sa posebnim akcentom na kadrovsku problematiku i rad terenskih ambulati
 OBRADIVAČ: ZU Dom zdravlja Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

25. Izvještaj o realizaciji Programa obavezne imunizacije stanovništva Općine Velika Kladuša protiv zaraznih bolesti u 2008. godini
 OBRADIVAČ: ZU Dom zdravlja Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

26. Informacija o primjeni Zakona o slobodi pristupa informacijama u 2008. godini
 OBRADIVAČ: Kabinet Općinskog načelnika
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

27. Informacija o stanju u predškolskom obrazovanju na području Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i JU Dječije obdanište
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

28. Plan i program rada Sportskog saveza Općine Velika Kladuša u 2009. godini
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i Sportski savez Općine Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

29. Informacija o provođenju Strategije prevencije lokalne zajednice u borbi protiv zloupotrebe opojnih sredstava u 2008. godini
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

30. Informacija o realizaciji poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji u 2008. godini
 OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

31. Informacija o implementaciji Odluke o uslovima i načinu legalizacije građevina bez odobrenja za građenje i građevina privremenog karaktera u gradu i na području Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

32. Informacija o načinu raspodjele i utrošku sredstava iz granta za udruženja, granta za mlade i granta za poljoprivredu u 2008. godini sa osvrtom na efekte koji su postignuti realizacijom projekata
 OBRADIVAČ: Nadležne službe i radna tijela Općinskog organa uprave
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

II - TROMJESEČJE

1. Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva Općine Velika Kladuša za period septembar 2008 – decembar 2008. godine sa osvrtom na Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva za period juni 2007 – maj 2008. godine
 OBRADIVAČ: Općinsko pravobranilaštvo
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Izvještaj o izvršenju budžeta za period 01.01 – 31.03.2009. godine
 OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

3. Izvještaj o rješavanju upravnih predmeta u Općinskom organu uprave u 2008. godini
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Izvještaj o radu i utrošku sredstava namijenjenih za financiranje rada mjesnih zajednica Općine Velika Kladuša u 2008. godini i Program rada u 2009. godini
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i organi MZ
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

5. Izvještaj Komisije za snimanje stanja u JU osnovnog i srednjeg obrazovanja na području Općine Velika Kladuša sa prijedlogom liste prioriteta
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i Komisija
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

6. Informacija o stanju i pravnom statusu društvene državne imovine na području Općine Velika Kladuša sa prijedlogom mjera i planom izvršenja
 OBRADIVAČ: Služba imovinsko-pravnih, geodetskih i katastarskih poslova
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

7. Informacija o bezbjednosti imovine i lica na području Općine Velika Kladuša u 2008. godini
 OBRADIVAČ: PU II Cazin - PS Velika Kladuša
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

8. Izvještaj o radu Centra za pružanje usluga građanima u 2008. godini
 OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

9. Informacija o radu sa djecom sa posebnim potrebama
 OBRADIVAČ: JU Centar za socijalni rad
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

10. Informacija o organizovanju i provođenju preventivnih mjera zaštite od požara na području Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba civilne zaštite i zaštite od požara
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

11. Informacija o zdravstvenoj zaštiti domaćih životinja na području Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

12. Informacija o izvršenju proljetne sjetve na području Općine Velika Kladuša u 2009. godini
 OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

13. Informacija o stanju elektro-energetskih objekata na području Općine Velika Kladuša sa osvrtom na kvalitet snabdijevanja potrošača električnom energijom.

OBRADIVAČ: JP «Elektroprivreda BIH» Direkcija Bihac i Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo.
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

14. Informacija o nasilja nad maloljetnim osobama i između maloljetnih osoba
 OBRADIVAČ: JU Centar za socijalni rad
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

15. Informacija o realizaciji Programa zajedničke komunalne potrošnje
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

16. Informacija o primjeni Uredbe o prostornim standardima, urbanističko-tehničkim uvjetima i normativima za sprečavanje stvaranja barijera za osobe sa umanjanim tjelesnim sposobnostima
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

17. Informacija o provođenju Odluke o obavezi uklanjanja i uništavanja ambrozije na području Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

18. Informacija o realizaciji Programa kapitalnih investicija Općine Velika Kladuša u 2008. godini.
 OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

19. Informacija o provođenju Odluke o komunalnom redu sa osvrtom na uslove provođenja i s prijedlogom za izmjene i dopune iste
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

20. Informacija o stanju bespravne gradnje na području Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

21. Informacija o provođenju Zakona o komunalnim djelatnostima sa osvrtom na provođenje propisa koje je usvojilo Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša
 OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

22. Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća na području Općine Velika Kladuša za period 2008 – 2013. godine
 OBRADIVAČ: Služba civilne zaštite i zaštite od požara

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

23. Plan i program manifestacije „VII krajiški teferič - Donja Vidovska 2009“

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i Organizacioni odbor Teferiča

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

24. Plan i program provođenja „Kladuških dana kulture“

OBRADIVAČ: JU Centar za kulturu i obrazovanje „Zuhdija Žalić“ i Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

25. Program prevencije lokalne zajednice u borbi protiv zloupotrebe opojnih sredstava u 2009. godini

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i Tim za izradu Programa

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

26. Informacija o stanju otvorenih i zatvorenih objekata na području Općine Velika Kladuša namijenjenih za oblast sporta i kulture.

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

III - TROMJESEČJE

1. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o izvršenju budžeta za period 01.01 – 30.06.2009. godine

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Analiza izvršenog razreza i naplate javnih prihoda od 01.01. do 30.06.2009. godine utvrđenih odlukama Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

3. Informacija o stanju u poduzetništvu i obrtu

OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Informacija o provođenju Odluke o lokalnim i nekategorisanim cestama na području Općine Velika Kladuša sa osvrtom na stanje cesta i uslove provođenja Odluke

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

5. Informacija o provođenju Odluke o privremenom zauzimanju javnih površina na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

6. Informacija o stanju u stambenoj oblasti sa osvrtom na primjenu Zakona o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrada na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

7. Informacija o turističkim potencijalima i mogućnostima na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

8. Informacija o uklanjanju minsko-eksplozivnih sredstava zaostalih iz prethodnog rata na području Općine Velika Kladuša u 2008. godini

OBRADIVAČ: Služba civilne zaštite i zaštite od požara

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

9. Informacija o primjeni Odluke o regulaciji saobraćaja na području Općine Velika Kladuša sa prijedlogom mjera

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

10. Informacija o stanju projektno-planske dokumentacije

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

11. Informacija o stanju ljudskih prava i sloboda na području Općine Velika Kladuša sa osvrtom na nacionalne manjine

OBRADIVAČ: Komisija za ljudska prava i ravnopravnost spolova, vijećnik Općinskog vijeća – predstavnik nacionalnih manjina i ured općinskog načelnika

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

IV - TROMJESEČJE

1. Izvještaj o izvršenju budžeta za period 01.01 – 30.09.2009. godine

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Informacija o završetku školske 2008/2009. godine u osnovnim školama na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

3. Informacija o početku školske 2009/2010. godine u osnovnim školama na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Izvještaj o vodosnabdijevanju na području Općine Velika Kladuša u 2009. godini

OBRADIVAČ: JKP «Vodovod i kanalizacija»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

5. Informacija o završetku školske 2008/09. godine u srednjim školama Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i JU srednjeg obrazovanja

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

6. Informacija o početku školske 2009/10. godine u srednjim školama Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti i JU srednjeg obrazovanja

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

7. Informacija o provođenju Strategije razvoja Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

8. Izvještaj o realizaciji Plana i programa manifestacije „VII krajiški teferič – Donja Vidovska 2009“

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

9. Informacija o provođenju Strategije razvoja primarne poljoprivredne proizvodnje u 2009. godini

OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

10. Informacija o provođenju Odluke o građevinskom zemljištu sa osvrtom na uređenje građevinskog zemljišta i naknade koje su predviđene Odlukom

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

11. Informacija o primjeni propisa, o stanju i zaštiti okoliša sa osvrtom na stanje i korištenje i zaštitu voda, vazduha, zemljišta, kamenoloma i ostalih prirodnih resursa na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

12. Program rada i finansijskog poslovanja JKP «Vodovod i kanalizacija» u 2010. godini

OBRADIVAČ: JKP «Vodovod i kanalizacija»

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

13. Izvještaj o realizaciji Plana i programa provođenja manifestacije „Kladuški dani kulture“

OBRADIVAČ: JU Centar za kulturu i obrazovanje i Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

14. Informacija o realizaciji Odluke o pristupanju izradi Strategije omladinske politike Općine Velika Kladuša i Akcionog plana za period 2008-2012. godine

OBRADIVAČ: Komisija za pitanja mladih i nadležne službe Općinskog organa uprave

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. **NORMATIVNA PITANJA**

I - TROMJESEČJE

1. Odluka o formiranju stručne komisije za snimanje stanja u JU osnovnog obrazovanja na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Velika Kladuša u 2009. godini

OBRADIVAČ: Komisija za odlikovanja i javna priznanja

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim administrativnim taksama i tarifama općinskih administrativnih taksa

OBRADIVAČ: Služba imovinsko-pravnih, geodetskih i katastarskih poslova

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Odluka o provođenju plana parcelacije Brezici I i II

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

5. Odluka o provođenju Urbanističkog plana grada Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

6. Odluka o izmjenama i dopunama regulacionih planova

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

7. Odluka o provođenju regulacionih planova

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

8. Odluka o usvajanju finansijskih Izvještaja za 2008. godinu

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

9. Odluka o izgradnji stočnog groblja na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

10. Zaključak o davanju saglasnosti na Odluku o usvajanju kriterija za raspodjelu sredstava iz budžeta Općine Velika Kladuša i budžeta USK-a namijenjenih za oblast sporta u 2009. godini

OBRADIVAČ: Služba finansija i opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizovanju JKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Velika Kladuša

OBRADIVAČ: JKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

12. Odluka o radnom vremenu turističko-ugostiteljskih, trgovačkih i zanatskih objekata i objekata za priređivanje igara za zabavu i igara na sreću na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

13. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta JKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Velika Kladuša

OBRADIVAČ: JKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

14. Odluka o utvrđivanju visine naknade za rad članova savjeta mjesnih zajednica

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

15. Odluka o javnom redu i miru

OBRADIVAČ: Služba opće uprave i društvenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

16. Odluka o raspodjeli dobiti JP RTV Velika Kladuša ostvarene po obračunu u 2008. godini

OBRADIVAČ: JP RTV Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

17. Odluka o raspodjeli dobiti JKP „ViK“ Velika Kladuša ostvarene po obračunu u 2008. godini

OBRADIVAČ: JKP „Vodovod i kanalizacija“ Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

18. Odluka o raspodjeli dobiti JKUP „Komunalije“ Velika Kladuša ostvarene po obračunu u 2008. godini

OBRADIVAČ: JKUP „Komunalije“ Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

19. Odluka o raspodjeli dobiti JP „Veterinarska stanica“ ostvarene po obračunu u 2008. godini

OBRADIVAČ: JP „Veterinarska stanica“ Velika Kladuša

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

20. Zaključak o davanju saglasnosti na programe rada radnih tijela Općinskog vijeća (po potrebi)

OBRADIVAČ: Radna tijela Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: Kolegij Općinskog vijeća

II - TROMJESEČJE

1. Odluka o usvajanju financijskih izvještaja za period od 01.01. do 31.03. 2009. godine

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu za 2009. godinu

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

III TROMJESEČJE

1. Odluka o usvajanju financijskog izvještaja za period od 01.01. do 30.06. 2009. godine

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim taksama

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

3. Odluka o komunalnom redu

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Odluka o komunalnoj naknadi

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

5. Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

6. Odluka o lokalnim i nekategorisanim putevima

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

IV - TROMJESEČJE

1. Prijedlog Odluke o budžetu za 2010. godinu

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

2. Prijedlog Odluke o izvršenju budžeta za 2010. godinu

OBRADIVAČ: Služba finansija i računovodstva

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

3. Odluka o određivanju groblja u upotrebi i groblja van upotrebe na području Općine Velika Kladuša

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja,

komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

4. Odluka o visini naknade za grobno/mezarno mjesto i naknade za održavanje i upravljanje grobljima

OBRADIVAČ: Služba prostornog uređenja,

komunalnih i stambenih djelatnosti

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

IV ZAVRŠNI DIO

Programom rada Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša za 2009. godinu obuhvaćena su pitanja koja su inicirana od strane službi Općinskog organa uprave, javnih ustanova i javnih preduzeća, koja su od općeg interesa za građane Općine Velika Kladuša.

Pored Programom utvrđenih poslova i zadataka Općinsko vijeće će obavljati i druge poslove iz svoje nadležnosti, a naročito poslove kao što su:

- izbor i imenovanja iz nadležnosti Vijeća u skladu sa ukazanim potrebama,
- organizovanje i provođenje javnih rasprava o pitanjima iz nadležnosti viših nivoa vlasti,
- razmatranje i drugih pitanja koja budu nametnuta svojom aktuelnošću u skladu sa Ustavom, zakonom i Statutom Općine Velika Kladuša.

O izvršavanju Programa brinut će se Kolegij Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša.

Na prijedlog Kolegija Općinsko vijeće će razmatrati ostvarivanje Programa rada i poduzimati potrebne mjere za njegovo ostvarivanje.

Ovaj Program stupa na snagu nakon usvajanja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Velika Kladuša“.

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-45 /2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

O D L U K U o dodjeli Februarske nagrade

Član 1.

SULEJMANU ČUFUROVIĆU, iz VELIKE KLADUŠE, dodjeljuje se FEBRUARSKA NAGRADA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za doprinos u razvoju Općine u oblasti lokalne samouprave, privrede, sporta i u ostvarivanju ljudskih prava.

Član 2.

Nagrada iz člana 1. ove Odluke dodjeljuje se u novčanom iznosu od 3.215,82 KM (Slovima: trihiljadedvjestotinepetmaest i 82/100 konvertibilnih maraka), a ima se isplatiti na teret budžeta Općine Velika Kladuša za 2009. godinu.

Član 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša»

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-46/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

O D L U K U o dodjeli Plakete

Član 1.

BOŽENI MILJKOVIĆ, iz Velike Kladuše, dodjeljuje se PLAKETA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za doprinos u razvoju Općine u oblasti obrazovanju i vaspitanja i razvoja kulturnog amaterizma mladih.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-47-1/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88.

i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU o dodjeli Plakete

Član 1.

MJESNOJ ZAJEDNICI ŠUMATAC dodjeljuje se PLAKETA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za doprinos u razvoju Općine u oblasti mjesne samouprave i podizanja nivoa životnog standarda građana u oblasti komunalne infrastrukture.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-47-2/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU o dodjeli Plakete

Član 1.

«MIDŽ-HIT» d.o.o, iz Velike Kladuše, dodjeljuje se PLAKETA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za doprinos u razvoju Općine u oblasti poduzetništva i zapošljavanja i za doprinos u razvoju humanitarne djelatnosti.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-47-3/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU o dodjeli Plakete

Član 1.

SPZ «AGROMERKANTILJA», iz Velike Kladuše, dodjeljuje se PLAKETA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za doprinos u razvoju Općine u oblasti poljoprivrede i kooperantske proizvodnje.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-47-4/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU o dodjeli Plakete

Član 1.

FC «DIAMANT», iz LINCA, dodjeljuje se PLAKETA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za doprinos u razvoju Općine u oblasti sporta i jačanja veza sa dijasporom.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-47-5/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

NATKU KARAJIĆU, iz Velike Kladuše, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban lični doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine Velika Kladuša u oblasti poduzetništva, sporta i humanitarnog rada.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-1/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

FUADU MUJAGIĆU, iz Zagreba, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban lični doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine Velika Kladuša u oblasti vodosnabdijevanja.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-3/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

DŽEVADU MUJAKIĆU, iz Velike Kladuše, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban lični doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine Velika Kladuša u oblasti poduzetništva, sporta i humanitarnog rada.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-2/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

IVANU BOGOVIĆU, iz Slunja, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban osobni doprinos u suradnji i uspostavljanju prijateljskih odnosa Grada Slunja i Općine Velika Kladuša.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-4/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

RASIMU JAŠAREVIĆU, iz Velike Kladuše, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban lični doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine Velika Kladuša u oblasti komunalne infrastrukture.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-5/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

NIKOLI PAULIĆU, iz Cetingrada, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban osobni doprinos u suradnji i uspostavljanju prijateljskih odnosa Općine Cetingrad i Općine Velika Kladuša i ispoljenu humanost prema građanima Općine Velika Kladuša.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-6/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

MUNIBU LATIĆU, iz ZAGREBA, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini, za posebno iskazan humani odnos prema građanima Velike Kladuše u oblasti zdravstvenog zbrinjavanja.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-7/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

UDRUŽENJU «RUKA RUCI», iz KALIFORNIJE, USA, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u oblasti humanitarnog rada i materijalnog zbrinjavanja građana Velike Kladuše-obespravljenih stradalnika rata.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-8/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

NK «KRAJIŠNIK» iz, WATERLOO, USA, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u oblasti sporta, kulture i očuvanja i jačanja odnosa Općine sa iseljenim građanima Velike Kladuše.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-9/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

LIONS CLUB VĀGĀ, iz NORVEŠKE, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u razvoju obrazovnih ustanova na području Općine Velika Kladuša.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-10/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

VATROGASNA JEDINICA GRADA LINCA (FEUERWEHR Der Stadt Linz), iz LINCA, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u opremanju Teritorijalne vatrogasne jedinice Općine Velika Kladuša.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-11/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

MJESNOJ ZAJEDNICI TODOROVO, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine u oblasti komunalne infrastrukture.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-12/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

«VELDIN» d.o.o, iz Velike Kladuše, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine u oblasti poduzetništva, sporta i kulture.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-13/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. stav 1. tačka 15. i člana 131. stav 2. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), člana 88. i 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 3. i 16. Odluke o javnim priznanjima Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 5/07), na prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ODLUKU o dodjeli Zahvalnice

Član 1.

FEDERALNOM MINISTARSTVU RASELJENIH OSOBA I IZBJEGLICA, iz SARAJEVA, dodjeljuje se ZAHVALNICA Općine Velika Kladuša u 2009. godini za poseban doprinos u realizaciji projekata od općeg interesa za građane Općine u oblasti obnove i održivog povratka raseljenih građana Općine Velika Kladuša.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-48-14/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. i 131. stav 3. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 88. i 96. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), razmatrajući Konačan prijedlog za dodjelu Općinskih odlikovanja i drugih javnih priznanja Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša, na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I

PRIHVATA SE Konačni prijedlog Komisije za odlikovanja i druga javna priznanja za dodjelu općinskih odlikovanja i drugih javnih priznanja Općine Velika Kladuša bez primjedbi.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-49/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. i 131. stav 3. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07) i člana 88. i 96. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), razmatrajući Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva Općine Velika Kladuša, za period juni 2007. – maj 2008. godine i za period 15.09.2008. – 31.12.2008. godine, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša, na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I

USVAJA SE Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva Općine Velika Kladuša za period juni 2007 – maj 2008. godine i za period 15.09.2008 – 31.12.2008. godine, bez primjedbi.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-50/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 35. i 131. stav 3. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07) i člana 88. i 96. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), po osnovu postavljenog vijećničkog pitanja, a na prijedlog Općinskog načelnika Općine Velika Kladuša, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša, na V sjednici, održanoj 18.02.2009. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I

Ovlašćuje se predsjedavajući Općinskog vijeća i općinski načelnik Općine Velika Kladuša da zatraže, organiziraju i obave razgovor sa Kantonalnim tužilaštvom Unsko sanskog kantona Bihać s ciljem sagledavanja stanja i stepena rješavanja sudskih predmeta po krivičnim prijavama podnesenim Kantonalnom ministarstvu od strane građana Općine Velika Kladuša.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Velika Kladuša“.

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Sejfo Mustafić, s.r.

Broj: 01-05-51/2009
Velika Kladuša, 18.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 351,00 KM (Slovima: tristotinpedestjedna KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za izvršene usluge fizičkog obezbijedenja Novogodišnjeg programa od strane Agencije za zaštitu imovine i lica «Čova securiti» iz Velike Kladuše, po fakturi broj: 02/09 od 20.01.2009. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-14-170-1/09.
Velika Kladuša, 04.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 250,00 KM (Slovima: dvijestotinepedeset KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za dizajn i pripremu scene povodom «23. februara» Dana Općine Velika Kladuša, a po računu broj: 09/09 od 09.02.2009. godine isporučenom od strane dobavljača «Solution-Design» iz Velike Kladuše.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-14-190-1/09.
Velika Kladuša, 10.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 264,42 KM (Slovima: dvijestotinešezdestčetiri KM i 42/100), kao učešće Općine Velika Kladuša radi nabavke sokova i sendviča KUD-u «Tono Hrovat» Velika Kladuša za nastup u Virovitici, a po računu broj: 1 od 31.01.2009. godine isporučenom od strane dobavljača «Kija-Merc» d.o.o. iz Velike Kladuše.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-14-191-1/09.
Velika Kladuša, 10.02.2009. godine

Na osnovu člana 13. Odluke o izvršenju budžeta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08) i člana 2. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta za komunalnu infrastrukturu za 2009. godinu u iznosu od 150.000,00 KM (Slovima: stotinupedesethiljada KM i 00/100), kao učešće Općine Velika Kladuša u finansiranju izgradnje potisnog cjevovoda p.s. Kvrkulja BI- rezervoar Gladno Brdo-odvojak Slapnica. Mjesto izvođenja radova je Podzvizd, a izvođač istih je «VIK» d.o.o. Velika Kladuša. Plaćanje se vrši 100 % po Prvoj privremenoj situaciji, broj: 02-09/2008 i dio druge privremene situacije, broj: 02-12/2008 od 31.12.2008. godine u iznosu od 45.758,66 KM.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-14-220-1/09.
Velika Kladuša, 11.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 2.925,00 KM (Slovima: dvijehiljadetstotinadvedesetpet KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za vatromet povodom dočeka Nove 2009. godine, dobavljaču: «Dio-Commerc» iz Banja Luke, a po računu broj: 36/08 od 29.12.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-14-245-1/09.
Velika Kladuša, 12.02.2009. godine

Na osnovu člana 13. Odluke o izvršenju budžeta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08) i člana 2. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta za komunalnu infrastrukturu za 2009. godinu u iznosu od 76.390,26 KM (Slovima: sedamdesetšesthiljadatristotinedeve deset KM i 00/100), kao učešće Općine Velika Kladuša za plaćanje avansa za radove na vodovodnom sistemu Podzvizd, rezervoar Gladno brdo po Avansnom računu broj: 204/08 i za radove na vodovodnom sistemu Podzvizd, pumpna stanica Kvrkulja po Avansnom računu broj: 205/08 izvođaču radova «ŠF INŽINJERING» iz Tuzle.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-14-243-1/09.
Velika Kladuša, 12.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 290,00 KM (Slovima: dvijestotinedvedeset KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za ogrtače (pelerine) povodom dočeka Nove 2009. godine, dobavljaču «DDM-Promet» d.o.o.

iz Velike Kladuše, a po računu broj: 06/2009 od 20.01.2009. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-259-1/09.
Velika Kladuša, 13.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta «Podrška projektima obnove i razvoja» za 2009. godinu u iznosu od 43.970,23 KM (slovima: četrdesettrihiljadedevestostedamdeset KM i 23/100), kao učešće Općine Velika Kladuša u nabavci i u isporuci građevinskog materijala za obnovu i izgradnju porodičnih objekata građana po računu 74 od 22.12.2008. godine dobavljaču «REFIX» d.o.o. Gornji Purići 187, MZ Mala Kladuša, Općina Velika Kladuša.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-263-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 2. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08) a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta «Rekonstrukcija i održavanje školskih objekata» za 2009. godinu u iznosu od 8.897,88 KM (slovima: osamhiljadaosamstinašestdesetsedam KM i 88/100), za nabavku prozora i vrata za OŠ «Cravarevac» MZ Crvarevac, Općina Velika Kladuša, dobavljaču

«Termoglas» d.o.o. Velika Kladuša po računu broj: 60033 od 01.10.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-262-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 2. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08) a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta «Rekonstrukcija i održavanje školskih objekata» za 2009. godinu u iznosu od 1.534,05 KM (Slovima: hiljadupetstotinatridesetčetiri KM i 05/100), za nasipanje pijeska za otvor nesagrađenog dijela JU II Srednja škola u Velikoj Kladuši, Općina Velika Kladuša, dobavljaču «Grupex» d.d. Velika Kladuša po računu broj: 39/2009 od 05.02.2009. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-264-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta «Podrška projektima obnove i razvoja» za 2009. godinu u iznosu od 990,66 KM (slovima: devetstotinašestdeset KM i 66/100), kao učešće Općine Velika Kladuša u nabavci i u isporuci betonskih blokova za obnovu i izgradnju porodičnog objekta Rizvić Bege iz Podzvizda, MZ

Podzvizd Općina Velika Kladuša, po računu 1486 od 15.10.2008. godine dobavljaču «Rohr-kamin» d.o.o. iz Velike Kladuše, Općina Velika Kladuša.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-265-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 2. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz granta «Održavanje stambenih prostorija i uređaja u stambenim zgradama» za 2009. godinu u iznosu od 6.601.02 KM (Slovima: šesthiljadajedna KM i 02/100), kao učešće Općine Velika Kladuša u sufinansiranju izvođenja radova na izradi kanalizacionog sistema spajanjem na postojeću mrežu izvođaču radova «Grupex» d.d. iz Velike Kladuše, po računu broj: 0001/2009 od 15.01.2009. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-266-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 4.784.13 KM (Slovima: četirihiljadeseдамstoosamdesetčetiri KM i 13/100), kao učešće Općine Velika Kladuša za nabavku

prozora i ulaznih vrata za objekat MZ Vrnograč Općina Velika Kladuša, dobavljaču «Certus-gradnja» d.o.o. iz Male Kladuše, Općina Velika Kladuša, a po računa broj: 29-25/08 od 29.03.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-267-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 764.30 KM (Slovima: sedamstotinašezdesetčetiri KM i 30/100), kao učešće Općine Velika Kladuša za nabavku naljepnica, cerada i znakova za izložbu Udruženja likovnih umjetnika u Mostaru, po dobavljaču «IGMIT» d.o.o. Velika Kladuša, po računu broj: 231/08 od 27.11.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-268-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša («Službeni glasnik Općine Velika Kladuša», broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 93.60 KM (Slovima:

devedesettri KM i 60/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za emitovanje obavijesti Općinske sportske igre, usluge medijske kuće: «RTV VT ROYAL», iz Velike Kladuše, a po računu broj 00037/2008 od 24.10.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-269-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 400.00 KM (Slovima: četiristotine KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za nabavku zastavica za Općinske sportske igre – dobavljač «DDM-promet» d.o.o. iz Velike Kladuše, a po računu broj: 122/2008 od 27.11.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-270-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 500.00 KM (Slovima: petstotina KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za nabavku kapa «Djed mraz» radi dodjele

Novogodišnjih –paketića djeci Velike Kladuše – dobavljač «MOTO_CENTAR» Komision iz Velike Kladuše a po računu broj: 4/08 od 24.12.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-271-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 19/06) i člana 3. Odluke o budžetu Općine Velika Kladuša za 2009. godinu ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 11/08), a u skladu sa članom 49. Statuta Općine Velika Kladuša ("Službeni glasnik Općine Velika Kladuša", broj: 9/07), Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, donio je:

ZAKLJUČAK

I

Odobravaju se sredstva iz budžetske rezerve za 2009. godinu u iznosu od 351.00 KM (Slovima: tristopedesetjedna KM i 00/100), kao trošak Općine Velika Kladuša za nabavku majica sa štampom za učenike I Osnovne škole iz Velike Kladuše za takmičenje a dobavljač je štamparija «Tampeldo» d.o.o. Velika Kladuša, po računu broj: 0273 od 18.11.2008. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-14-272-1/09.
Velika Kladuša, 17.02.2009. godine

Općinski načelnik Općine Velika Kladuša, na prijedlog Službe prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti, u predmetu imenovanja komisije za izbor stručnih lica koji ispunjavaju uslove za učešće u komisijama za tehnički pregled građevina na području Općine Velika Kladuša, a po javnom pozivu objavljenom u 26.01.2009. godine u Sedmičnim nezavisnim novinama „Reprezent“ i web stranici www.velikakladusa.gov.ba, a na osnovu člana 64. stav 1. Zakona o građenju („Službeni glasnik USK-a“, broj: 6/05), donosi:

RJEŠENJE

1. **IMENUJE SE** Komisija za izbor stručnih lica koji ispunjavaju uslove za učešće u komisijama za

tehnički pregled građevina na području Općine Velika Kladuša, u sastavu:

- Sulejman Silić, dipl. ing. građevinarstva, predsjednik,
- Mirsada Bašić, dipl. pravnik, član i
- Anda Melkić, arh. tehničar, član.

2. Zadatak komisije iz tačke 1. ovog rješenja je, da pregleda sve prispjele prijave po javnom pozivu, te predloži listu kandidata koji ispunjavaju uslove predviđene članom 56. stav 4. Zakona o građenju Općinskom načelniku na dalje razmatranje.

3. Komisija će se sastati 20. februara 2009. godine u 12,00 sati u prostorijama Službe prostornog uređenja, komunalnih i stambenih djelatnosti Općine Velika Kladuša.

4. Ovo rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Velika Kladuša.

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-23/4-113/09.
Velika Kladuša, 30.01.2009. godine

Na osnovu člana 70. stav 3. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05) i člana 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik donosi

RJEŠENJE

I

Ovlašćuje se Suad Velić, stručni savjetnik za imovinsko pravne poslove, da potpisuje iz djelokruga rada Službe za imovinsko-pravne, geodetske i katastarske poslove:

- uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi i službena evidencija,
- uvjerenja o činjenicama o kojima se ne vodi službena evidencija,

II

Ovo Rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-05-158/09.
Velika Kladuša, 02.02.2009. godine

Na osnovu člana 70. stav 3. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05) i člana 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik donosi

RJEŠENJE

I

Ovlašćuje se Sebila Dervić, viši stručni suradnik za lokalni razvoj, da potpisuje iz djelokruga rada Službe za podršku i razvoj uprave:

- uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi i službena evidencija,
- uvjerenja o činjenicama o kojima se ne vodi službena evidencija

II

Ovo Rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-05-159/09.
Velika Kladuša, 02.02.2009. godine

Na osnovu člana 70. stav 3. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05) i člana 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik donosi

RJEŠENJE

I

Ovlašćuje se Omer Kudić, pomoćnik Općinskog načelnika za financije i računovodstvo, da potpisuje iz djelokruga rada Službe za financije i računovodstvo:

- uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija,
- uvjerenja o činjenicama o kojima se ne vodi službena evidencija,

II

Ovo Rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulalić, s.r.

Broj: 02-05-160/09.
Velika Kladuša, 02.02.2009. godine

Na osnovu člana 70. stav 3. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05) i člana 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik donosi

RJEŠENJE

I

Ovlašćuje se Sulejman Behrić, pomoćnik Općinskog načelnika za civilnu zaštitu i zaštitu od

požara, da potpisuje iz djelokruga rada Službe za civilnu zaštitu i zaštitu od požara:

- uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija,
- uvjerenja o činjenicama o kojima se ne vodi službena evidencija,

II

Ovo Rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-05-161/09.
Velika Kladuša, 02.02.2009. godine

- uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija,
- uvjerenja o činjenicama o kojima se ne vodi službena evidencija,

II

Ovo Rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-05-163/09.
Velika Kladuša, 02.02.2009. godine

Na osnovu člana 70. stav 3. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05) i člana 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik donosi

RJEŠENJE

I

Ovlašćuje se Sabina Mehadžić-Bašić, pomoćnik Općinskog načelnika za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo, da potpisuje iz djelokruga rada Službe za lokalni ekonomski razvoj i poduzetništvo:

- uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija,
- uvjerenja o činjenicama o kojima se ne vodi službena evidencija,

II

Ovo Rješenje stupa na snagu odmah, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Velika Kladuša».

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Admil Mulatić, s.r.

Broj: 02-05-162/09.
Velika Kladuša, 02.02.2009. godine

Na osnovu člana 70. stav 3. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05) i člana 49. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 9/07), Općinski načelnik donosi

RJEŠENJE

I

Ovlašćuje se Ismet Hušidić, pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje, komunalne i stambene djelatnosti, da potpisuje iz djelokruga rada Službe za prostorno uređenje, komunalne i stambene djelatnosti :